

NEWS RELEASE

肉厚生地の爆食いサイズで、圧倒的な食べ応え! 香ばしいガーリックがとことん濃い!

『肉厚チップス モー烈ガーリックステーキ味』 7月18日より数量限定発売!

ジャパンフリトレー株式会社は、肉厚生地×濃厚パウダーが人気の「肉厚チップス」の新フレーバー **『肉厚チップス モー烈ガーリックステーキ味』**を2016年7月18日(月・祝)より数量限定発売 いたします。

肉フェスや肉バルをはじめ、肉がコンセプトの商品やサービスが増え続けるなど、肉ブームは、まだまだ 止まらなさそうです。今回発売の**『肉厚チップス モー烈ガーリックステーキ味』**は、肉のおいしさが ギュ〜ッと詰まった分厚いチップスで、ガーリックステーキをイメージしたガツンとした香りと肉のうま味が 思う存分味わえます。



『肉厚チップス モー烈ガーリックステーキ味くイメージ>』



『肉厚チップス モー烈ガーリックステーキ味』

【商品特長】

- ●『肉厚チップス モー烈ガーリックステーキ味』は、ガツンと、ガーリックがきいたステーキ味の 爆食いスナックです。
- ●香ばしいガーリックを山盛りにのせたステーキをイメージしました。
- ●バリッと歯ごたえのあるハードな食感と、爆食いサイズの大容量で、本物のステーキさながらの 満足感のある圧倒的な食べ応えが楽しめます。
- ●メタリックゴールドの上質感のあるパッケージにステーキハウスをイメージしたブランドロゴや ガーリックステーキのシズル写真を大きくダイナミックに配置したデザインが、食欲をそそります。
- ●たっぷり入った大容量(150g)なので、みなさんが集まる機会にもぴったりのシリーズです。

【商品規格】

商品名	肉厚チップス モー烈ガーリックステーキ味
内容量(エネルギー)	150g(100g当たり527kcal)
JANコード	4902443524753
希望小売価格	240円(税別)
発売日	2016年7月18日(月)
販売エリア	全国